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En Junta de Accionistas: 
EMPRESAS IANSA MANTIENE PLAN DE NEGOCIOS E INVERSIONES
DEFINIDO PARA ESTE AÑO
· En la instancia la compañía renovó directores y se mencionaron las medidas que se han tomado en el contexto covid-19 para el cuidado de todos los trabajadores y asegurar la continuidad de sus operaciones.


Santiago 27 de abril, 2020.- En el marco de su Junta Ordinaria de Accionistas (JOA), Empresas Iansa realizó su balance de la gestión 2019, encabezada en forma excepcional por el vicepresidente del directorio, Gonzalo Sanhueza y por el gerente general de la compañía, Pablo Montesinos, la compañía analizó la actual situación nacional y global que ha generado el avance del coronavirus y detalló cuáles han sido las medidas tomadas por la compañía para mantener la continuidad de la operación para el país y sus clientes, y la seguridad de sus colaboradores y proveedores a lo largo de Chile.
“Estamos orgullosos de la posición que hemos alcanzado en la industria, la que año tras año incorpora mayores exigencias, pero que gracias a una gestión que se adapta a los diversos escenarios, logra sobresalir. Por ello, quiero hacer un especial agradecimiento a todos los colaboradores de Empresas Iansa por su excelente trabajo y esfuerzo realizado durante todo el año y en forma particular por el compromiso mostrado en el último semestre, durante la contingencia nacional y luego la crisis sanitaria”, señaló Gonzalo Sanhueza.
Al respecto, Pablo Montesinos, gerente general de la compañía señaló: “Frente a las dificultades de los últimos meses en el país, hemos logrado mantener la continuidad operacional, como una de las empresas clave de alimentos de nuestro país. Desde el inicio hemos tomado todas las medidas necesarias para proteger la salud de todos nuestros colaboradores, especialmente los que se desempeñan en las plantas, manteniendo las condiciones adecuadas de sanitización, como también los implementos necesarios para prevenir el riesgo de contagio por covid-19. Adicionalmente, donde ha sido posible, hemos generado la modalidad de teletrabajo. A nivel de proveedores, tenemos una política de apoyo a las pymes desde antes de esta crisis sanitaria, pagando a 30 días con el fin de asegurar su sostenibilidad”. 
Durante la junta, se señaló que el Plan de Negocios se mantiene de acuerdo al plan original, con algunas demoras producto de la crisis sanitaria, pero avanzando en sus cinco ejes para capturar eficiencias operacionales, mejorar los procesos de extracción de azúcar, consolidar una cultura de excelencia, emprendimiento e innovación, y el desarrollo de los negocios foco en Patagoniafresh, Nutrición Animal, Ingredientes Alimenticios y las líneas de productos marca Iansa, Iansa Cero K, y Iansa Life. 



Junto a ello, se señaló que debido a la contingencia ha sido más difícil avanzar en proyectos de inversión que requieren equipamiento de Asia y Europa, lo que ha retrasado algunas obras, mostrándose una recuperación del ritmo de las fábricas proveedoras en las últimas semanas lo que permitirá finalizar las inversiones en los próximos meses. Pese a ello, las inversiones que están en curso han seguido su plan original, y las nuevas inversiones han sido puestas en revisión hasta tener más despejada la evolución de la demanda, y el nuevo contexto de esta crisis. 
Por otro lado, la compañía anunció que, de acuerdo con el balance y las cuentas de resultados aprobados del año pasado, no habrá repartición de dividendos durante este ejercicio.
Se destacó la buena posición financiera de la empresa. Actualmente el leverage de Empresas Iansa es de es 0,42 a marzo y la generación de caja positiva, con un EBITDA de US$18 millones al cierre del ejercicio 2019. Existe una estructura de deuda bien balanceada entre largo y corto plazo, y una calificación A entregada por Feller. 
Finalmente, se realizó un directorio extraordinario donde se eligió como presidente al economista Gonzalo Sanhueza Dueñas, quien ya se desempeñaba como vicepresidente del directorio.

Acerca de Empresas Iansa
Con más de 65 años en Chile, Empresas Iansa es una compañía de alimentos de origen natural, con importante presencia en el mercado nacional e internacional, a través de sus divisiones de negocio industrial, retail y agrícola. Es líder en la producción de productos agrícolas tales como remolacha, tomates, entre otros cultivos; la elaboración de diversos productos e ingredientes para consumo humano y animal, tales como jugos premium, pasta y pulpa de tomates y otros vegetales e ingredientes para el mercado industrial; azúcar en diferentes versiones, endulzantes no calóricos, miel, manjar y cereales dilatados; alimentos para bovinos y equinos, en base a los coproductos de la remolacha, tales como coseta y melaza e insumos agrícolas. La compañía posee marcas líderes de mercado tales como Iansa y Iansa Cero K. Cuenta con 9 plantas, 12 centros de distribución, 5 oficinas comerciales y 13 negocios, en Chile y Perú, exportando a diversos países a nivel mundial.
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