Empresas Iansa lanza Mercado Iansa, su nuevo canal de venta online.

· Precios convenientes, compras con factura, reducidos tiempos de entrega y gran variedad de productos son algunas de las características de Mercado Iansa. 
· El e-commerce busca convertirse en una opción conveniente para emprendedores, pequeños negocios y hogares.  

Santiago, julio de 2022.- Como parte de su estrategia de crecimiento e innovación y con el propósito de seguir alimentando al mundo con lo mejor de nuestra tierra, Empresas Iansa lanzó Mercado Iansa, su propia plataforma de venta online, en la cual se podrán adquirir productos de sus marcas Iansa, Iansa Cero K, Iansa Agro, Tamaya, Cannes y Felinnes de manera directa, sin mínimos de compra y con despacho a domicilio. 
Dentro del sitio web www.mercadoiansa.cl se pueden comprar productos como azúcar en todas sus variedades, platos preparados como cremas, legumbres, arroz, endulzantes, jugos y comida para mascotas, todos ellos en formato tanto unitario como por pack, haciéndolo muy conveniente en especial para emprendedores y dueños de pequeños negocios. Así, por ejemplo, una pastelería que necesita comprar grandes cantidades de azúcar tendrá un ahorro significativo en el precio final, accediendo a comprar de manera directa a Empresas Iansa y con la posibilidad de solicitar factura.
El lanzamiento de Mercado Iansa responde a una estrategia de la compañía que apunta a la digitalización de sus procesos, entre ellos la venta directa de forma online, con el fin de entregar una nueva experiencia a sus clientes. “Como Empresas Iansa estamos siempre buscando nuevas formas de innovar y mejorar el servicio que entregamos a nuestros consumidores, ofreciendo no sólo más diversificación de productos, sino también nuevas formas de llegar a nuestros clientes. Mercado Iansa nace justamente con la idea de ser un facilitador para que emprendedores y hogares accedan de manera directa, fácil y conveniente a todo el catálogo de productos que ofrecemos sin restricciones de mínimos de compra”, señaló Paola Bawarshi, Subgerente de canal digital de la división de Retail de Empresas Iansa. 
Por ahora, el despacho está disponible desde Antofagasta hasta Punta Arenas, con entregas dentro de la región Metropolitana en un máximo de 48hrs. Además, ofrece la opción de pagar a través de Webpay y Mercado Pago, con tarjetas tanto de débito como de crédito, solicitando boleta o factura en caso de ser requerido. 
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