En la planta de Chillán: 
Empresas Iansa inauguró su primera sala de ventas con precios especiales para colaboradores y comunidades cercanas
· El espacio ofrece variedad de productos Iansa, Iansa Cero K, Iansa Agro, Cannes y Felinnes a precios especiales para colaboradores y vecinos.

Ñuble, 04 de noviembre, 2022.- Bajo el propósito de alimentar a Chile y el mundo con lo mejor de nuestra tierra, Empresas Iansa abrió la primera sala de ventas física en la planta de Chillán, donde colaboradores, emprendedores y comunidades cercanas podrán disfrutar de precios preferenciales en gran parte del catálogo de la compañía.  
El nuevo espacio de ventas, ubicada en Longitudinal Sur 385, podrán encontrar productos como azúcar en todas sus variedades, platos preparados, legumbres, arroz, endulzantes, jugos y comida para mascotas, todos ellos en formato tanto unitario como por pack, haciéndolo muy conveniente en especial para emprendedores y dueños de pequeños negocios.
“Nuestro objetivo es seguir aportando al desarrollo de la región a través del bienestar de los colaboradores y vecinos de nuestras comunidades cercanas. Bajo ese propósito nació la sala de ventas Ñuble, un espacio que busca ser un facilitador para emprendedores y hogares de la zona, donde podrán acceder de manera directa, fácil y conveniente a una gran parte del catálogo de productos que ofrecemos” mencionó Francisco Basso, subgerente de sostenibilidad y HSEQ Empresas Iansa.   
Las compras deben hacerse de forma física en la tienda, la que estará abierta de lunes a jueves entre las 9.00 y 18.00 hrs, y. ( viernes hasta las 17.00 hrs,s)  contando con la opción de pagar en efectivo y con tarjetas de crédito o débito. 
La inauguración realizada en la planta de Chilán, reunió a cerca de 50 personas, entre colaboradores y vecinos.
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