Nueva edición de la “Ceremonia de Remolacheros” premió a 17 agricultores del país
Miércoles 14 de junio del 2023, Chillán – Bajo el contexto del aniversario 70 de Empresas Iansa, la compañía llevó a cabo una nueva versión de su ya tradicional ceremonia de premiación a remolacheros, instancia en la que se galardonó a 17 agricultores remolacheros y poroteros del Maule, Ñuble y Biobío. 
En la instancia se premió a 15 remolacheros y 2 agricultores poroteros, de la temporada 2021-2022 que destacaron en rendimiento y trayectoria, junto a los que sobresalieron en los programas de alianzas productivas y red de proveedores que mantiene Empresas Iansa junto a INDAP y CORFO, respectivamente. 
Además, se destacó la mejor Parcela R200, aquellas parcelas en las que se busca alcanzar los rendimientos potenciales del cultivo de remolacha.
“Hace 70 años que Empresas Iansa sigue siendo la única empresa en Chile en mantener la elaboración de azúcar remolachera. Una tradición que hace siete décadas sigue estando presente en el 98% de las mesas chilenas. Durante estos último años y guiados por nuestro propósito “Alimentar a Chile y el mundo con lo mejor de nuestra tierra”, hemos hecho importantes inversiones para crecer de manera sostenible a través de mejoras tecnológicas, cuidado del medioambiente y aportes para las comunidades cercanas” mencionó Pablo Montesinos, Gerente General de Empresas Iansa. 
Por su parte, Ramón Cardemil, Gerente de Producción Agrícola se refirió a la estrecha relación de la compañía con los agricultores, destacando que “los agricultores son socios estratégicos con lo que trabajamos de manera colaborativa promoviendo la comunicación, innovación, tecnificación y asesoría permanente para mejorar sus rendimientos. Un trabajo que hacemos a través de alianzas estratégicas con la Federación Nacional de Remolacheros (Fenare), Corfo e Indap”. 
El evento que se realizó en el Teatro Municipal de Chillán, contó con la presencia de más de 500 asistentes, incluyendo a agricultores y autoridades regionales, los que pudieron hacer un recorrido por los diversos stands dispuestos por la compañía, junto a proveedores asociados como KWS, FMC, BAYER, SYNGENTA, CORTEVA, entre otros. 
Como una forma de homenajear la tradición remolachera y reconocer a todas las personas involucradas en el proceso de elaboración del azúcar, es que Empresas Iansa inauguró el año pasado la Exhibición Casa del Azúcar. Un espacio de encuentro entre la empresa, trabajadores, agricultores y vecinos para visibilizar dicha tradición. 
Para conocer más detalles sobre la premiación ingresa a www.empresasiansa.cl y a las redes sociales @empresasiansa. 
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