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Francisco Simon asume como nuevo Gerente de Administración y Finanzas de Empresas Iansa 

Santiago, 2 de enero. Empresas Iansa anuncia la incorporación de Francisco Simon como nuevo Gerente de Administración y Finanzas, quien cuenta con más de dos décadas de experiencia en roles clave dentro de compañías multinacionales y nacionales.
Francisco ha ocupado posiciones relacionadas con la gestión financiera, la optimización de recursos y la toma de decisiones estratégicas a nivel corporativo. Durante los últimos cinco años, se desempeñó como CFO de Chilexpress, liderando Finanzas con un enfoque en resultados, digitalización de procesos, y mirada estratégica.
Antes de ello, realizó una destacada carrera por 15 años en Walmart Inc, en las áreas de Finanzas y Estrategia, tanto en su casa matriz en Bentonville, Estados Unidos como en Walmart Brasil, y finalmente Walmart Chile, donde fue Vicepresidente de Finanzas.
Francisco es Ingeniero Comercial de la Universidad Adolfo Ibáñez y MBA de la Universidad de Virginia (Darden), Estados Unidos.
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Es una compañía de alimentos, que cuenta con más 70 años de historia y una importante presencia en el mercado nacional e internacional, a través de sus divisiones de negocio industrial, retail y agrícola. Es líder en la producción de productos agrícolas como remolacha, tomates, entre otros cultivos; la elaboración de diversos productos e ingredientes para consumo humano y animal, tales como jugos, pulpas y pasta de frutas y vegetales e ingredientes para el mercado industrial; azúcar en diferentes versiones, endulzantes no calóricos, legumbres, arroz y platos listos; alimentos para bovinos, equinos y mascotas, en base a los coproductos de la remolacha como coseta y melaza e insumos agrícolas. La compañía posee marcas líderes de mercado, como Iansa, Iansa Cero K y Iansa Agro y cuenta con 8 plantas en Chile y Perú y cerca de 1.800 colaboradores. 

Mayor información:
Francisca Garrido, francisca@agenciafi.cl
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